
Acta de la Junta de Facultad celebrada en sesión 

extraordinaria el lunes 28 de Abril de 2014 en la Sala de 

Grados de la Facultad de Educación 

 
Asistentes 

 
Ayala de la Peña, Amalia 
Ferrándiz García, Carmen 
García Pellicer, Juan José 
Jaén García, Mercedes 
Martínez Segura, Mª José 
Nieto Cano, José Miguel 
Ortega Castejón, José F. (Secretario) 
Pro Bueno, Antonio de (Decano) 
Sánchez Jiménez, Encarnación 
Roca de Larios, Julio 
Serrano Pastor, Francisca J.  
Valcárcel Pérez, Mª Victoria 
Verdú Jordá, Mercedes 
García Martínez, Encarnación 
Hernández Cantero, Mª del Carmen 
Martínez Carrasco, José Ángel 
Meseguer Martínez, Encarnación 
Moreno Vicente, Mª José 

Soler Lapuente, Carmen Mª 
Gomariz Vicente, Mª Ángeles 
Ortuño Molina, Jorge 
Sánchez López, Mª Cristina 
Solano Rodríguez, Mª Ángeles 
 
Excusan su asistencia 
 

Belmonte Serrano, José 
 

 

 

Orden del día 

 

1. Aprobación, si procede, del cupo de reserva 
para graduados en Educación Primaria por la 
UMU que deseen cursar una segunda mención 
así como, en su caso, de las condiciones de 
acceso.

Comienza la sesión siendo las 9,35 horas del día lunes 28 de Abril de dos mil catorce. 

1. Aprobación, si procede, del cupo de reserva para graduados en Educación Primaria por la 

UMU que deseen cursar una segunda mención así como, en su caso, de las condiciones de 

acceso. 

La propuesta es abrir la posibilidad a los graduados en Educación Primaria por la UMU de 
cursar una segunda mención. De las plazas ofertadas, se reservaría un porcentaje para dichos 
alumnos, que se determinaría en la Resolución Rectoral anual correspondiente. Además, para 
acceder a las menciones de Lengua Extranjera (Francés e Inglés) habría que acreditar un B2 y, 
para cursar la mención de Música, al menos un título de Grado Elemental de Música (cf. 
Anexo). 

Dña. Mª Victoria Valcárcel expresa sus dudas en relación al establecimiento de requisitos de 
acceso añadidos a dichas menciones que, en su opinión, no debieran ser distintos a los 
exigidos a los alumnos de 3º curso. D. Julio Roca defiende la inclusión del requisito B2 con el 
fin de mejorar la calidad. El Sr. Decano señala que la propuesta tiene como objetivo asegurar la 
idoneidad de los candidatos a los que, por otra parte, no se les limita en sus derechos pues ya 
tienen reconocido el título en Educación Primaria y cursado una mención.  

Celebrada la votación, se aprueba la propuesta con los siguientes resultados: 

Votos a favor: 21 
Votos en contra: 0 
Abstenciones: 1 

Y, sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 10’05 horas del mismo día. 



 

El Decano     El Secretario 

 

  Fdo. Antonio de Pro Bueno   Fdo. José Francisco Ortega Castejón 
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CRITERIOS DE ACCESO A LAS MENCIONES DEL GRADO EN 
EDUCACIÓN PRIMARIA 

(Aprobado en Consejo de Gobierno 28 de Junio de 2009 y modificado el 14 de junio de 2013) 

 

Las menciones correspondientes al título de Grado en Educación Primaria tendrán un número 

limitado de plazas que no podrá sobrepasar el número correspondiente al tamaño de un grupo 

del título. 

Podrán acceder a las menciones los estudiantes matriculados en el título de Graduado en 

Educación Primaria. También podrán acceder a las mismas los graduados en Educación 

Primaria por la Universidad de Murcia. 

ACCESO A LAS MENCIONES DE LOS ESTUDIANTES DEL GRADO EN 
EDUCACIÓN PRIMARIA 

Los estudiantes matriculados en el Grado en Educación Primaria realizarán el proceso de 

admisión en la mención en tercer curso, siendo requisito para concurrir al proceso estar 

matriculado de, al menos, una asignatura de tercer curso o tener alguna asignatura superada 

del citado curso. Ningún estudiante podrá estar matriculado de manera simultánea en dos 

menciones. 

De las plazas ofertadas, se reservará un porcentaje para alumnos que vayan a cursar 4º curso 

en un programa de intercambio, este porcentaje se determinará en la Resolución Rectoral 

anual correspondiente. 

El proceso de admisión de estos estudiantes se realizará con arreglo a los siguientes criterios: 

La admisión a cada mención vendrá determinada por la calificación final obtenida por el 

estudiante como resultado de la media aritmética ponderada de la valoración del Criterio 

General y del Criterio Específico que a continuación se indican, con una ponderación del 30% 

y 70% respectivamente: 

1. Criterio General (30%) 

Se tendrá en cuenta la nota media de todos los créditos de los tres primeros años del 

Grado. Para el cálculo de la media ponderada se realizará de la siguiente manera: (∑ nº 

cred. x calif. Asig)/nº total de créditos (180 de 1º,2º y 3º). 

2. Criterio Específico para cada Mención (70%): 

Para la determinación de la nota media ponderada de este apartado, se valorarán las 

calificaciones de las siguientes asignaturas afines a cada mención. 

a) Mención en Educación Musical 

- Música y Educación Musical Cód 1156 (Obligatoria, 6 ECTS, anual 5º y 6º 

cuatrim.). 
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b) Mención en Educación Física 

- Educación Física en Primaria I Cód 1157 (Obligatoria, 3 ECTS, 5º cuatrim.) 

- Educación Física en Primaria II Cód 1158- (Obligatoria, 3 ECTS, 6º cuatrim.)  

c) Mención en Francés 

- Comunicación oral y escrita en Francés para el aula de primaria Cód 2558 

(obligatoria, 6. ECTS, 1º y 2º cuatrimestres) 

- Enseñanza y aprendizaje del Francés Cód 1159 (obligatoria, 6. ECTS, 5º y 6º 

cuatrimestres).  

d) Mención en Inglés 

- Comunicación oral y escrita en Inglés para el aula de primaria Cód 2191 

(obligatoria, 6. ECTS, 1º y 2º cuatrimestres) 

- Enseñanza y aprendizaje del Inglés Cód 1155 (obligatoria, 6. ECTS, 5º y 6º 

cuatrimestres) 

- Además, el alumno que haya cursado los tres cursos en el grupo bilingüe, se le 

sumara, al total de la nota media de acceso a la mención de Ingles resultante,  

dos puntos. 

e) Menciones en Necesidades específicas de apoyo educativo, en Educación 
intercultural y dificultades de aprendizaje, y en Apoyo educativo en 
dificultades de audición y lenguaje 

- Planificación de la acción educativa Cód 1133 (Obligatoria, 6 ECTS, anual 1º 

cuatrim.) 

- Teoría e instituciones contemporáneas de educación Cód 1136 (Obligatoria, 6 

ECTS, anual 1º cuatrim.) 

- Psicología del desarrollo Cód 1137 (Obligatoria, 6 ECTS, anual 1º cuatrim.) 

- Sociología de la educación Cód 1139 (Obligatoria, 6 ECTS, anual 1º cuatrim.) 

- Organización escolar Cód 1134 (Obligatoria, 6 ECTS, anual 2º cuatrim.)  

- Investigación y TIC Cód 1135 (Obligatoria, 6 ECTS, anual 2º cuatrim.) 

- Psicología de la educación Cód 1138 (Obligatoria, 6 ECTS, anual 2º cuatrim.) 

- Diversidad del alumnado y acción tutorial Cód 1140 (Obligatoria, 6 ECTS, 2º 

cuatrim.) 

f) Mención en Recursos educativos para la escuela y el tiempo libre 

- Didáctica de las Ciencias Experimentales en Educación Primaria Cód 1143 

(Obligatoria, 6 ECTS, 3º cuatrim.)  

-  Ciencias Sociales y su didáctica Cód 1145 (Obligatoria, 6 ECTS,  3º cuatrim.) 

- Lengua, Literatura y su enseñanza Cód 1148 (Obligatoria, 4 ECTS,  3º 

cuatrim.) 

- Enseñanza y aprendizaje del medio natural I Cód 1144 (Obligatoria, 6 ECTS, 

4º cuatrim.) 

- Espacio y tiempo en la didáctica de las Ciencias Sociales Cód 1146 

(Obligatoria, 6 ECTS, 4º cuatrim.) 
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- Didáctica de la Lengua y Literatura Cód 1149 (Obligatoria, 6 ECTS, 4º 

cuatrim.) 

- Taller de creación e investigación artística Cód 1150 (Obligatoria, 6 ECTS, 4º 

cuatrim.) 

- Enseñanza y aprendiz.  del medio natural II Cód 1152 (Obligatoria, 6 ECTS, 5º 

cuatrim.) 

- Metodología didáctica para la enseñanza de las Ciencias Sociales Cód 1153 

(Obligatoria, 6 ECTS, 5º cuatrim.) 

- Matemáticas y su didáctica I Cód 1147 (Obligatoria, 12 ECTS, anual, 2º curso) 

- Matemáticas y su didáctica II Cód 1160 (Obligatoria, 6 ECTS, 6º cuatrim.) 

3. Criterio de acceso al cupo de reserva de estudiantes en programa de intercambio 

a. El alumnado ha de realizar el 70% de los créditos teóricos de la mención, como 

mínimo, en el programa de intercambio. 

b. Para la selección de los estudiantes en el programa de intercambio se tendrá en 

cuenta: 

- La nota media ponderada de las calificaciones de las asignaturas de los dos 

primeros cursos (30%) (∑ nº cred. x calif. Asig)/nº total de créditos (120 de 1º 

y 2º) 

- La puntuación obtenida en asignaturas afines (según mención) y prueba de 

selección específica, en su caso (70%). 

ACCESO A LAS MENCIONES DE LOS GRADUADOS EN EDUCACIÓN 
PRIMARIA POR LA UNIVERSIDAD DE MURCIA 

De las plazas ofertadas, se reservará un porcentaje para graduados en educación primaria por 

la Universidad de Murcia, este porcentaje se determinará en la Resolución Rectoral anual 

correspondiente. 

El proceso de admisión para este cupo de reserva se realizará con arreglo a los siguientes 

requisitos y criterios: 

1. Requisito específico de mención: para el acceso a las siguientes menciones, los 

solicitantes deberán los requisitos que se indican: 

a. Mención en lengua extranjera Inglés y mención en lengua extranjera 
Francés: acreditar nivel B2 en la correspondiente lengua 

b. Mención en educación musical: acreditar el Grado Elemental de Música. 

2. Criterio general: nota media del titulado
1
. 

 

                                                 
1
 Obtenida conforme a los criterios contenidos en el Real Decreto 1125/2003, de 5 de septiembre (BOE de 18 de 

septiembre), por el que se establece el sistema europeo de créditos y el sistema de calificaciones en las 

titulaciones universitarias de carácter oficial y validez en todo el territorio nacional. 


